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西成区へのイメージの現状

良い
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どちらかと言えば良い
36%

どちらかと言えば悪い
40%

悪い
11%

西成区民へのアンケート（令和４年度）
「あなたが持っている西成区のイメージはどれに近いですか？」

良い どちらかと言えば良い どちらかと言えば悪い 悪い

良い
3%

どちらかと言えば良い
16%

どちらかと言えば悪い
55%

悪い
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大阪府民（西成区民を除く）へのアンケート（令和４年度）
「あなたが持っている西成区のイメージはどれに近いですか？」

良い どちらかと言えば良い どちらかと言えば悪い 悪い

〇良いイメージの割合
【西成区民】49%
【大阪府民】19%

〇悪いイメージの割合
【西成区民】51%
【大阪府民】81%

→大阪府民の約８割が
西成区に悪いイメージを
持っている

→区民と府民のイメージ
の差に大きな違いが
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（回答数）大阪府民500人

（回答数）西成区民697人


